# GEMEINSAM FÜR DIE ZUKUNFT UNSERER KINDER!

### Förderverein Evangelischer Kindergarten Brechtener Heide e.V.



# GEMEINSAM FÜR DIE ZUKUNFT UNSERER KINDER!

#### Förderverein

Evangelischer Kindergarten Brechtener Heide e.V. Wittichstraße 186, 44339 Dortmund Email: foerdervereinbrechtenerheide@gmx.de Web: http://kigafoerderverein.jimdo.com

#### **Ansprechpartner:**

Mark Stahlschmidt (1. Vorsitzender), Tel: 0175 2993937 Daniel Tebrügge (2. Vorsitzender), Tel: 0173 9764072 Jörn Bittlinske (Kassierer), Tel: 0170 2810284

## WARUM UND WOFÜR

Wir wünschen uns für unsere Kinder einen Ort zum Wohlfühlen, zum Entwickeln, zum Träumen, zum Toben, zum Spielen. Doch solche Orte müssen wachsen und kosten neben Mut, Willen und Leidenschaft auch Geld. Wir möchten genau hier helfen und den Kindergarten – insbesondere durch Bereitstellung finanzieller Mittel für besondere Wünsche – unterstützen.

Es wäre schön, viele weitere Eltern, Tanten, Onkel, Omas, Opas, Freunde, Bekannte, und und und ... für unsere Sache zu gewinnen, denn nur gemeinsam können wir etwas bewegen!

Wir hoffen auf einen regen Zuspruch und freuen uns auf Ihre Unterstützung, Anregungen und Projektvorschläge. Zum Wohle unserer Kinder!

### SPENDEN

Spenden sind natürlich auch ohne eine Mitgliedschaft sehr willkommen! Wir sind ein gemeinnützig anerkannter Verein. Alle Beiträge und Spenden können Sie steuerlich geltend machen. Eine Spendenquittung stellen wir gerne aus.

Wir freuen uns über jedes Engagement und Ihre Hilfe!

#### **Unser Spendenkonto:**

Förderverein Evangelischer Kindergarten Brechtener Heide e.V. Dortmunder Volksbank eG IBAN: DF09 4416 0014 6557 5753 00

BIC: GENODEM1DOR

# **AUFNAHMEANTRAG**

Vornamo



Hiermit beantrage ich die Aufnahme in den Förderverein "Evangelischer Kindergarten Brechtener Heide e.V.", gleichzeitig erkenne ich die Vereinssatzung an.

vorname
Nachname
Straße, Nr.
PLZ, Ort
Geb.datum
E-Mail
Telefon
Beitrag und SEPA-Lastschrift Ich zahle folgenden Mitgliedsbeitrag:  24 Euro pro Jahr, also 2 Euro pro Monat Euro pro Jahr
<b>Gläubiger-Identifikationsnummer</b> DE59ZZZ00001983721
<b>SEPA-Lastschriftmandat</b> Ich ermächtige den Förderverein Evangelischer Kindergarten Brechtener Heide e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom o.g. Förderverein auf mein Konto gezogene Lastschrift einzulösen.
Vorname und Nachname des Kontoinhabers
Kreditinstitut
IBAN
BIC
Ort, Datum, Unterschrift